

Protokoll, SPF Seniorerna, Ankarets styrelsemöte 2023-08-22 kl. 10.00-12.00

Närvarande:

Cherstin Hansson	Ordförande
Thomas Öberg	Vice ordförande
Esbjörn Magnusson	Kassör
Marianne Åseby	Sekreterare
Gerd Andén	Ledamot
Lisa Carlbaum	Ledamot
Ulla Renvall	Ledamot

059 Mötets öppnande

Cherstin förklarar mötet öppnat och hälsar alla varmt välkomna.

060 Dagordning

Dagordningen godkänns med tillägg under övriga frågor.

061 Föregående protokoll

Föregående protokoll, 2023-06-13, godkänns och läggs därefter till handlingarna.

062 Information från ordföranden

Inga särskilda ärenden att rapportera om.

063 Information från SPF i distriktet

Marianne rapporterade från SPF:s kongress där den stora frågan var en höjning av avgiften till förbundet. Förbundet ville höja med 50 kr, men efter lång diskussion beslutades att höja avgiften med 30 kr.

Distriktsstyrelsen hade sammanträde igår den 21/8 och Marianne redogjorde för vilka ärenden som diskuterades.

064 Hjärnkoll

Förutom Gävleföreningarna är Syrenen i Sandviken och Konvaljen i Hofors eventuellt intresserade av att delta i Hjärnkoll Datum för den lokala uttagningen kommer att bli någon dag i vecka 39. Sluttävlingen är sedan i Stockholm den 12 oktober.

065 Om sommarens aktiviteter.

Frågan om deltagande på de gemensamma sommaraktiviteterna får tas upp på Samarbetsrådet i morgon.

På vandringen från Bönan till Engeltafta deltog 10 personer.

Ulla har ett förslag på vandring den 4 september från Silvanum till Valls Hage. Bör läggas ut på webben snarast och Gerd och Ulla formulerar en inbjudan. På Samarbetsrådet i morgon bör frågan om medhjälpare till Ulla för Gävleföreningarnas gemensamma aktiviteter tas upp.

Redan nu har Ulla bokat in Göran Persson till den 2 maj 2024 för en fjärils- och Guckuskovandring.

066 Höstens aktiviteter

Den 13-14 oktober är det Jack and the Rippers på musikhuset för alla Gävleföreningar. Esbjörn skickar ut inbjudan i mitten av september. Gunilla och Gerd planerar för en vinprovning under hösten.

Vi planerar för två höstfester på Kvarnen i november. Det bör vara annan underhållning än Jack and the Rippers, eftersom de är på Musikhuset i oktober. Gerd håller i detta och festerna kan i princip ligga på vilka veckodagar som helst.

Hans Ström har meddelat att det behövs funktionärer till förbundsmästerskapet i golf som är den 12-13 september. Gunilla och Marianne har anmält sig, men om det behövs flera personer får Hans höra av sig.

Programmet för höstens medlemsmöten är klart och den 12 september är det dels ett musikinslag, dels information om "Gävle- en äldrevänlig kommun" – nuläget och framtiden. Ulla beställer 70 smörgåsar och eftersom vi inte tror att någon musikgruppen ska ha betalt avtackar vi med blommor. Marianne åtar sig att skriva referat.

067 Ekonomi

Under sommaren har endast tre transaktioner skett på våra konton. 800 kr från förbundet i medlemsavgifter, en sent inbetald skärgårdslunch, 200 kr, samt 500 kr till ArkivX. Behållningen är idag 159 693,78 kr på bankkontot, samt 10 200 kr i kassan och

6 130 kr på swishkontot.

068 Medlemsrapport inkl. nya medlemmar

I dag är vi 689 medlemmar och ytterligare 3 är godkända, men har ännu inte betalt. Tre nya medlemmar har tillkommit sedan förra styrelsemötet och Ulla, Cherstin och Esbjörn tar kontakt med varsin ny medlem och hälsar välkommen.

069 Höstens möten

Höstens styrelsemöten, alla på tisdagar är fastställda till:

5 september kl. 10.00

3 oktober kl. 13.00 med efterföljande pub Café bistro Pazzo

7 november 13.00 med efterföljande pub Café bistro Pazzo

5 december kl. 10.00

Alla möten på Vuxenskolan.

Den 6 november är det höstkonferens på Folkets Hus i Hofors. Inbjudan kommer.

070 Övriga frågor

Seniormässan (60+ mässan) på Monitor Erp Arena är den 24-25 oktober. Esbjörn har meddelat att det är sista året han ställer upp som mässgeneral och det vore bra om en ersättare redan nu kan utses och gå bredvid Esbjörn på årets mässa. Detta är dock en angelägenhet för distriktet.

Cherstin och Ulla, med Marianne som reserv, anmäler att de kan bemanna montern under första passet på tisdagen.

Förbundet har gjort en ny app "Mötesglädje". Ett webinar om detta kommer att äga rum den 28 augusti. Bosse Westerlund deltar och kommer att skicka ut info appen till hela distriktet efter detta.

071 Nästa möte

Nästa styrelsemöte äger rum tisdag den 5 september 2023 kl. 10.00 på Vuxenskolan

072 Mötets avslutande

Cherstin tackar för visat intresse och avslutar mötet.


Cherstin Hansson


Marianne Åseby